

от Амаевой А.Н.

Вербицкой Н.Н.

### Благодарственное письмо

Мы, Амаева А.Н действующая от себя и своих несовершеннолетних детей и Вербицкая Н.Н. выражаем благодарность судье Есильского районного суда города Астана Башеновой Гульсулу Мырзагалиевне и судье апелляционной инстанции Суда города Астаны Кокжалову Абаю Галымовичу в том, что несмотря на время и в условиях упущений и откровенного бездействия представителя Амаевой А.Н. Адильбековой А.Т., допущенных ею ранее в не отмене явно незаконного постановления судебного исполнителя «Об обращении взыскания на все недвижимое имущество» и как следствие, мы были лишены всего (семью Амаевых с несовершеннолетними детьми, один ребенок с признаками инвалидности и Вербицких - выселили из двух квартир, а многочисленное имущество утеряно), в последующем семья Амаевых Вербицких действительно исключительно выживали,

указанные судьи разбираясь в феврале – марте 2019г в беде не оставили нас, проявили глубокое чувство ответственности, человечности, предоставили доступ к правосудию путем пересмотра дела, тем самым позволили еще надеяться на изменение в судьбе Амаевых Вербицких на лучшее, т.е. зажгли луч справедливости.

Хоть и дело не было решено окончательно, но позволено право отстоять свою правоту при новом рассмотрении дела беспристрастно, объективно, требовать отмены незаконного решения судебного исполнителя.

В чем и выражаем искреннюю сердечную благодарность!

С уважением,

Амаева Анна Николаевна

Вербицкая Надежда Николаевна (сестра Амаевой А.Н.)